



Професорові ВОЛОДИМИРУ ГРИГОРОВИЧУ КРАВЧЕНКОВІ 75 років

Володимир Григорович Кравченко народився 14 серпня 1938 року в місті Золочеві на Харківщині. Після закінчення лікувального факультету Харківського державного медичного інституту з рекомендацією на наукову роботу в 1961 році розпочав лікарську діяльність районним дерматовенерологом. Після закінчення аспірантури при Українському (Харківському) науково-дослідному інституті дерматології та венерології (1966) працював у цьому закладі до 1975 року. В Полтавському медичному стоматологічному інституті з 1975 до 2002 року пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри шкірно-венеричних хвороб (з 1989 р.). У 1970 році захистив кандидатську дисертацію, а в 1986-му — докторську. Високодосвідчений педагог і науковець написав понад 350 наукових праць, є одноосібним автором першого неперекладного україномовного підручника «Шкірні та венеричні хвороби» для студентів вищих медичних навчальних закладів (Київ, 1995), спів-автором навчального посібника «Геронтологія» (2000), численних методичних рекомендацій, наукових розробок і винаходів. Зокрема, В.Г. Кравченко — автор всесвітньо відомого антисептичного препарату «Цидіпол», за який його удостоєно срібної медалі Виставки досягнень народного господарства СРСР (1990). Препарат запатентовано в Україні, США, Російській Федерації, Казахстані. Успішно впроваджуються у практику охорони здоров'я й інші патенти, зокрема «Спосіб лікування урогенітального трихомоніазу», «Фармацевтичний комплекс для лікування захворювань шкіри».

Матеріали наукових досліджень В.Г. Кравченка багаторазово звучали на міжнародних, всесоюзних, республіканських з'їздах, симпози-

умах і конференціях. В.Г. Кравченко — член редакційної ради кількох професійних видань: «Українського журналу дерматології, венерології, косметології» (Київ), «Дерматовенерології, косметології, сексопатології» (Дніпропетровськ), «Українських медичних вістей» (Київ, видання Всеукраїнського лікарського товариства), а також головний редактор збірника наукових праць — матеріалів VII Всеукраїнського з'їзду дерматовенерологів України. В.Г. Кравченко постійно виконує почесні громадські обов'язки: з 1989 року є незмінним головою Полтавського обласного товариства дерматовенерологів (з 2001 року — голова ради Полтавського обласного осередку Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів), головою Полтавського осередку Всеукраїнського лікарського товариства, членом Правління Всеукраїнського лікарського товариства, з 1994 року — головою Полтавської обласної організації Міжнародного товариства прав людини (штаб-квартира у м. Франкфурт-на-Майні). Плідну науково-лікарську діяльність професора В.Г. Кравченка відзначено державним знаком «Відмінник охорони здоров'я» (1987), медаллю «Ветеран праці», знаком «Відмінник освіти України». За високі наукові досягнення в 2007 році Указом Президента України йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України». В 2010 році В.Г. Кравченка нагороджено Почесною грамотою Президії Верховної Ради України. Йому завжди притаманні активна життєва позиція, принциповість і державницькі погляди.

Президія УАЛДВК, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології», колективи Полтавського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру, кафедри шкірних та венеричних хвороб Української медичної стоматологічної академії, дерматовенерологи Полтавщини щиро вітають Володимира Григоровича з ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я, родинного щастя, творчих успіхів.